
2 КЛАСС
УМК «ШКОЛА РОССИИ»



КАНЦЕЛЯРСКИЙ МАГАЗИН





С какими величинами 
познакомимся? 



Карточка 2
1.Соединить стрелками понятие  и 

число

 

А) Мама купила 3 шоколадки по 8 рублей. 
Сколько рублей она заплатила?
Б)  За 6 яблок Аня заплатила 12 рублей. 
Сколько стоит 1 яблоко?
В) Костя купил открытки, по 5 рублей каждая. За 
всю
 покупку он заплатил 15 рублей. 
Сколько открыток он купил?

ЦЕНА 15 РУБ.
КОЛИЧЕСТВО 5 РУБ.
СТОИМОСТЬ 3 ручки



тетрадь

цена

5 руб.

5 × 4 = 20 (руб.)



ручка

цена

10 руб.

10 × 5 = 50 (руб.)



линейка

цена

8 руб.

8 × 2 = 16 (руб.)



карандаш

цена

2 руб.

2 × 10 = 20 (руб.)
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